Guayaquil, Abril 30 de 1.997 के कि क्षांकारक किएको उपान्या करा तहा है। स्थान

Nor.#127.807-n-83

馬轉 for the Last Office State -<del>Se</del>ñor VICENTE VILLANUEVA BASSO ...... 22.782-M-92

and and the same and Compare and an are as an area for the

consideraciones:

Cumpleme manifestarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía "FINAMERICA S.A.", en su sesión Tœlebrada el día de hoy procedió a reelegir a usted PRESIDENTE "DE 18 misma", " por es septete CINCO ANOS, con las atribuciones y deberes determinados en el Estatuto Social. Como Presidente de la Compañía, corresponde a usted, ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la misma, sin el concurso de ningún otro funcionario.

Estatuto Social de la Compañía consta de la Escritura Pública de Constitución, otorgada ante el Notario Séptimo de Guayaquil, Dr. Jorge Maldonado Rennella, el 1 de Agosto de 1.983, e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 8 de Septiembre de 1.983. Luego la compañía Aumentó su Capital y Reformó el Estatuto Social, mediante Escritura otorgada ante el Notario Séptimo de Guayaquil, Abg. Eduardo Falquéz Ayala, el 29 de Septiembre de 1.986, inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 25 de Mayo de 1.987. Posteriormente la compañía Reformó su Estatuto Social por ampliación del objeto social, mediante Escritura Pública, otorgada ante el Notario Séptimo de Guayaquil, Abg. Eduardo Falquéz Ayala, el 1 de Marzo de 1.989, inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 6 de Octubre de 1.989. Finalmente la compañía Aumentó su Capital y Reformó el Estatuto Social, mediante Escritura Pública, otorgada ante el Notario Séptimo de Guayaquil, Abg. Eduardo Falquéz Ayala, el 5 de Junio de 1.992, inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 6 de Agosto de 1.992.

Felicitándolo a usted, por tan merecida reelección suscribo.

Muy atentamente,

Patricia Viteri Crosby

Vicepresidente

ACEPTO EL CARGO DE PRESIDENTE DE LA COMPAÑIA "FINAMERICA S.A.". SEGUN CONSTA DEL NOMBRAMIENTO QUE ANTECEDE.-Guayaquil, Abril 30 de 1.997

VICENTE VILLANUEVA BASSO

Hembremiento de Suscidente

Pello(s) 33467 Registro Mercantil No.
9.944 Repertorio No. 11.1749

Se archivan los Comprebantes de pago por lie
Impuestos respectivos.
Beey equil, 10 de funco de 1.999

AS. HECTOR MIGUEL ALCIVAR ANDRASE



- 1 5 E - 1 C - 1

AB. HECTOR MIGUEL ALCIVAR ANDRADE
Registredor Meccontil del Cantén Grayagell